



Московский комсомолец: " В Красноярском крае перед судом предстанет командир вертолета Ми-8"

Командир вертолета Ми-8 предстанет перед судом в Красноярском крае. Об этом сообщает Восточное межрегиональное СУ на транспорте СКР.

33-летний командир вертолета Ми-8 предстанет перед судом в Красноярском крае. Стало известно, что еще в ноябре 2021 году он совершил жесткую посадку. Сообщается, что командир вертолета Ми-8, при заходе на посадочную площадку, попал в вихревое кольцо, допустив грубые ошибки в технике пилотирования.

Было также выявлено, что командир вертолета поздно начал гасить скорость полета во время посадки, а также невовремя увеличил мощности двигателей. Так, из-за грубых нарушений, вертолет упал на землю в лесу. Сообщается, что никто из людей не пострадал.

Стало известно, что в отношении мужчины было возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения воздушного транспорта, а также по факту причинения крупного ущерба, который составил 36 миллионов рублей.

Сейчас уголовное дело направлено в суд.

Настенко Влада

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1728146>